
 

 

 

 
Nr. înreg.:  13929/19.04.2023 
 
Referință: clarificări 3 la documentația de atribuire a contractului de lucrări de extindere a 

monitorizării SCADA în 4 rampe CF și de upgrade hard și soft a sistemului de transmisie date 
și automatizare în 5 locații din sistemul SCADA 

 
Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesat cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

1. Întrebare: Vă rugăm să adăugați la punctul 4.4 o perioadă maximă pentru termenele de 
acceptare de către Executant: 

„4.4. Următoarele perioade din executarea contractului nu se consideră întârzieri, se vor adăuga 
la termenul de execuție al contractului și nu sunt penalizabile:  

- perioada cuprinsă între data depunerii, de către Executant, a proiectului realizat la Achizitor și 
comunicarea avizului favorabil al C.T.E. către Executant, dar nu mai mult de 30 de zile;   

- perioada cuprisă între data notificării Achizitorului de către Executant a finalizării lucrării și data 
semnării fără obiecțiuni a Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor pentru fiecare locație, 
dar nu mai mult de 30 de zile; 

- perioada cuprinsă între data notificării Achizitorului de către Executant privind recepția la 
terminarea lucrărilor pentru ultima locație a contractului și instruirea personalului și data semnării fără 
obiecțiuni a Procesului verbal de punere în funcțiune pentru toate locațiile, dar nu mai mult de 30 de 
zile”.   

Răspuns: Stabilirea unor termene nepenalizabile fie ele de 30 de zile reprezintă un aspect care 
tine strict de modalitatea de executare propriu-zisă a contractului. Introducerea acestor termene în 
contextul clauzelor contractuale poate conduce la o înțelegere greșită a termenului de către partea 
aflată în întârziere. Nu putem fi de acord cu această modificare. Aceste perioade au fost în mod expres 
explicate ca fiind perioade nepenalizabile. 

  

2. Întrebare:  Termenul de emitere a unei scrisori de garanție bancară poate fi mai mare de 15 
zile din motive ce țin de bancă, nu de noi. Vă rugăm să ne permiteți 30 de zile pentru această etapă, la 
punctul 9.1.3, mai ales în condițiile în care această etapă este legată și de penalitățile din capitolul 17.1, 
și oricâtă bunăvoință am avea, banca e posibil să nu se înscrie în termen. 

Răspuns: Nu se pot acorda 30 de zile pentru prezentarea dovezii constituirii garanției de bună 
execuție, chiar și în cazul în care opțiunea de constituire este Scrisoare de garanție bancară. Rămâne 
neschimbat termenul de 15 zile de la semnarea contractului pentru prezentarea garanției de bună 
execuție. 

 

3. Întrebare: Referitor la punctul 9, observăm că sunt posibile 3 variante de emitere a unei 
garanții de bună execuție. Având în vedere că valabilitatea maximă a unei scrisori de garanție bancară 
este de 36 de luni, și de punctul 9.3, referitor la 2 etape de valabilitate, vă propunem: 

a. emiterea unei scrisori de garanție bancară valabilă până la cel târziu data de 15.09.2025 
pentru 7% din valoarea contractului, corespunzătoare încheierii procesului verbal de punere în 
funcțiune (conform propunerii Conpet de garanție constituită prin Scrisoare de Garanție Bancară). 
Punerea în funcțiune va trebui să fie finalizată oricum mult înainte de această dată. 

b. deschiderea unui cont de disponibil distinct la dispoziția Achizitorului, cu valabilitate de cel 
puțin 42 de luni de la data constituirii, pentru 3% din valoarea contractului, disponibil până la finalizarea 
garanției (conform propunerii Conpet de garanție constituită prin rețineri succesive din sumele 
datorate). 

Răspuns: Modalitatea de restituire a garanției de bună execuție este reglementată de art. 40 
alin. (3) lit. d) din Normele procedurale interne de achiziții – rev. 5. Valabilitatea garanției de bună 
execuție (întreaga sumă) este de minimum 42 de luni de la data emiterii, indiferent de modalitatea de 
constituire. Oricum, în situația ideală în care nu vor exista depășiri ale termenului de execuție, garanția 



 

 

 

de bună execuție (cei 70%) vor fi valabili pe perioada de execuție, în cazul de față, 540 de zile (adică 
18 luni) iar pentru perioada de garanție a lucrărilor, din garanția de bună execuție mai rămân cei 30% 
valabili pentru 24 de luni de la recepție. Însă, valabilitatea garanției de bună execuție inițiale trebuie să 
acopere întreaga perioadă solicitată, respectiv 42 de luni. 

Așadar, nu putem fi de acord cu propunerea dumneavoastră, clauza din contractul de lucrări 
rămâne neschimbată.  

 
4. Întrebare: Punctul 17.4 tratează situația în care Conpet anulează contractul din motive 

neprevăzute. Este specificată plata Executantului pentru lucrările îndeplinite, dar trebuie adăugate și 
materialele achiziționate în vederea execuției lucrării, mai ales în condițiile în care cel puțin debitmetrele 
și traductoarele de nivel sunt relativ scumpe și dedicate unei game mici de aplicații. Propunerea 
noastră: 

„Executantul are dreptul de a pretinde numai plata părții din contract îndeplinite și a 
echipamentelor aferente contractului, în situația în care au fost achiziționate de către Executant 
dar nu au fost încă montate sau puse în funcțiune până la data denunțării unilaterale a contractului”. 

Răspuns: Propunerea de modificare nu poate fi acceptată. 
 
5. Întrebare: În Anexa 1 a Formularului de ofertă nu este prezentă locația Pădure 2. 

Presupunem că trebuie adăugată. 

Răspuns: Am adăugat locația în Anexa 1 la Formularul de ofertă. 
 

6. Întrebare: Anexa 2 a aceluiași Formular solicită detalierea la nivel de echipament a mai 
multora dintre componentele sistemului. În condițiile în care lucrarea se va factura la nivel de punct de 
lucru, nu de echipament individual, mai este acest formular necesar? 

Răspuns:  În oferta depusă, se va prezenta și Anexa 2 la Formularul de ofertă, cu nivelul de 
detaliere solicitat. 

 
7. Întrebare: Ne puteți spune vă rog și temperaturile aproximative ale produsului pentru celelalte 

stații ce necesită debitmetre? 

Răspuns: In locatiile Ciresu, Marghita si Pecica, temperatura titeiului are aproximativ 
temperatura solului, intre 5 si 20 grade Celsius. 

 
Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul 

cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
 
 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
 

Şef Serviciu Achiziţii 
Ing. Florina POPESCU                                                         
 

Serviciul Achiziţii 
Exp. A.P. Sînziana NIȚĂ 
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